



## **В Чегемском районе по факту гибели в дорожно-транспортном происшествии человека возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, 17 октября 2018 года, примерно в 16 часов, сотрудник полиции, управляя автомашиной, передвигался по Федеральной дороге «Кавказ» в городском поселении Чегем, нарушив требования правил дорожного движения, передвигаясь в населенном пункте со скоростью около 90 км/ч, не остановившись и не снизив скорость перед пешеходным переходом, при этом видя, что остановились и снизили скорость транспортные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

средства, двигавшиеся в попутном направлении, проявив небрежность и невнимательность, не убедившись в отсутствии человека на пешеходном переходе, допустил наезд на пожилого пешехода, переходившего проезжую часть дороги в соответствии с требованиями правил дорожного движения. От причиненных телесных повреждений пешеход скончался.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1271320>